

好戏就要开始了!

娱情速递

探班《幻城》 冯绍峰张萌 “见面就开打”

同名小说改编的超级IP电视剧《幻城》日前在京首次开放媒体探班,主演冯绍峰、马天宇、张萌、胡兵、邵兵、龚蓓苾、徐可等“带妆亮相”。

当天探班正值重头戏——冰国广场上的“冰火大战”,冯绍峰、张萌吊着威亚在瑟瑟寒风中“厮杀”。张萌饰演的火国公主,与冯绍峰和马天宇饰演的两位冰国王子上演情感纠葛。对于冯绍峰,张萌表示“见面就开打”,而对马天宇则霸道示爱。对于这个新加入的角色可能会引发粉丝的质疑,张萌坦言:“尽全力去表演,用诚意打动观众就好。”

《幻城》主要场景都通过搭建完成,“无尽海”占地7000多平方米,人工模拟的雪景重达500吨,中间还有人鱼岛。服装很多都是高级定制版本,连群众演员的服饰化妆时间都要两个小时以上。特效总监 Jacques 介绍,《幻城》区别于传统的东方玄幻,会借鉴好莱坞魔幻大片的经典元素。郭敬明称当年没有想过可以被拍成影视作品,且制作水准直逼电影,这让他执导的《爵迹》也倍感压力。对于该剧的投资,他称《爵迹》也没有《幻城》有钱。至于是否担心自己的小说被拍出来后“走样”,他半开玩笑地说,如果拍不好也会跟制作公司“撕”。(凤凰)

加盟《遇见下一个你》 李玉刚演商人 只能单相思

爱情片《遇见下一个你》日前在上海举行发布会,主演任容萱、连凯、李玉刚等亮相。

《遇见下一个你》中,任容萱饰演的韩朵朵和连凯饰演的陶瓷艺术家展开了一段哭笑不得的情缘。任容萱透露自己是第一次演男女年龄差距较大的爱情戏。连凯称虽然两人年龄相差近20岁,但相处时并没有隔阂,“我比较孩子气,任容萱比较成熟”。

李玉刚饰演一位痴情商人,一直无缘见“梦中情人”,他笑说自己是单身,算是本色出演。(凤凰)

《蚂蚱》首播活动 蒋欣录祝贺视频 反遭恶搞

蒋欣、迟嘉、夏凡、林源主演的抗战剧《蚂蚱》日前举行北京电视台首播活动。蒋欣由于档期无法出席,录制一段祝贺视频,没想到遭到恶搞。

该剧讲述的是20世纪三四十年代,爱国青年参加共产党与日寇作斗争的故事。迟嘉饰演的张北绰号“蚂蚱”,飞檐走壁、无所不能。迟嘉表示自己会功夫,说着就表演了“蚂蚱三级跳”。迟嘉表示,拍动作戏受伤是常有的事,脚指甲曾被砸紫了。

近日,蒋欣的小咖秀视频火遍微博,为了祝贺开播,蒋欣特意录制了视频,迟嘉、夏凡、林源用蒋欣的视频对口型,大玩小咖秀。该剧今晚登陆北京影视频道首都剧场。(搜狐)

《消失的凶手》11月27日上映 刘青云再演神探不容易

悬疑探案大片《消失的凶手》前日在京举行首映发布会,主演刘青云、林家栋、李小璐、江一燕、郭晓东、凤小岳全体主创出席。

发布会现场陷入黑暗后,自称“凶手”的神秘声音从天而降,“出题人”江一燕和“解谜人”林家栋率先登场。随后,片中“大动干戈”的李小璐和凤小岳组团上台,当郭晓东被宣布是反派大Boss时,“神探”刘青云跳上台称要将凶手绳之以法。江一燕坦言这次是《消失的子弹》后跟刘青云再度合作,自己非常享受,“我们这次比上次更亲密,我会一直爱神探‘松东路’的,如果拍第三部的话还想跟他演。”林家栋表示,自

己跟刘青云合作的次数比江一燕多,“你才合作两次,我已经和青云哥合作四次了。虽然每次合作都是‘相爱相杀’,但上次我还演他弟弟呢!这次我们之间的关系就更复杂了,总之我觉得我比江一燕更像青云哥的灵感伴侣。”

片中出演赌场千金的小璐表示起初困扰如何演好有钱任性的大小姐,但后来因女儿甜馨进组,她的困扰就消失了,“我从甜馨身上学到了一些霸气,放到这个角色里,结果发现还挺合适的。”她建议马上要当爸爸的风小岳多观察孩子,“孩子会带给我们更多灵感,让我们塑造更好的角色。”凤小岳也表示,正因为自己快当父亲了,

所以希望多演一些不同的角色。升级父母的二人交流育儿经,结论一致认为:“小孩子就应该散养。”

饰演富商的郭晓东表示“老板难当”,“在外界眼里是好商,在员工眼里是吸血鬼,在神探眼里又成了犯罪嫌疑人,也太难了吧?”刘青云则表示自己更不容易:“之前我探案基本都是动脑,可这次我要骑马、跳楼、爬火车,而且身边人好像都有各自的秘密和目的,让我觉得他们都有嫌疑,这不是要逼死我吗?”他还吐槽说这部戏只有两个女人围绕在身边还是不够过瘾。电影谜题将在11月27日于影院正式揭晓。(凤凰)

《十月初五的月光》11月20日上映 又见“初哥哥”和“君好”

电影《十月初五的月光》日前举行首映式,导演叶念琛,主演张智霖、余诗曼、薛家燕悉数到场共同重拾“月光碎片”。“初哥哥”张智霖与“君好”余诗曼默契还原电影经典画面,哨音表白、手语教学,余诗曼难忘被背着哄睡觉,张智霖却那是在“虐自己”。

张智霖表示,

能与原班人马再度拍摄电影,就像旧地方遇到旧相识,余诗曼也表示十五年后君好遇到了人生的重重磨难挑战,但是与初哥哥的专属记忆都始终美好。现场张智霖余诗曼还大方教学浪漫哨音表白式,吹响“两短一长”与“三长”的哨音;二人又借助重要道具单车再现电影画面。预告片中首次曝光了余诗曼浴缸割脉自杀、Q姨泪崩医院、丈夫司徒礼信疑似外遇等震撼情节。余诗曼最难忘自己被背着

哄睡,张智霖却说那是在“自虐”,“那个时候刚刚是演唱会结束,所以真的不是不像一个正常人的那种体型。我应该胖一点,所以她每天都招呼我吃很好吃的东西。”

“Q姨”薛家燕坦言这个戏大家都很用心去演,“我已经看了好几次了,我昨天在香港跟陈宝珠几个姐妹看,我跟她们都一直在哭,我说为什么这样?因为太感动了。”电影将于11月20日在全国公映。(搜狐)

《遭遇海明威》11月20日上映 高曙光被电影触动求婚成功

由高曙光和韩国人气美女韩宝凛主演的爱情电影《遭遇海明威》将于11月20日在全国上映。近日,电影完成了四地路演,并以“海明威的生活情调”为主题举办了见面会,让主创和观众一起品味大文豪的生活方式和影片幕后趣事。电影讲述的是一段“小姐追大叔”的爱情故事,男主角高曙光接受采访时称,“故事很清新、很优雅,是爱情本该有的样子。”而他本人也在电影拍摄时受到触动,在现场求婚成功,他笑言这是最好的安排。

电影以“大文豪海明威”为隐喻,讲述了一段跨越人生低谷与生命痛楚的爱情故事。片中铺设了很多关于海明威的典故,包括雪茄、莫吉托、“BIMINI”岛等,摄制组还专程赶赴古巴,在海明威故居和五分钱酒馆进行拍摄,加上另一拍摄地大理如画的风光,影片的画面相当浪漫优美。导演徐程对影片的理解是将海明威和爱情调和,表达极致的浪漫:“我想表达的不仅仅是爱情,更是一种态度,真切地活着的态度。”

在拍摄该片期间,高曙光也向女友求婚成功。高曙光表示:“其实我很少接受爱情作品,但是看到这个剧本的

时候刚好自己也在恋爱,觉得和人物的心境很像,虽然人到中年,但面对一份好的情感时一样执着。拍摄结束后,我常常一个人到处走走,就是认真地欣赏风景,突然觉得通透了,过去现在交织在一起,似乎没有比在这一部爱情电影的拍摄中向女朋友求婚更合适的了。现在回头看,我觉得这是最好的安排。所以《遭遇海明威》绝对是一部神奇的电影,藏了很多东西在里面。”(新浪)

《鬼吹灯之寻龙诀》12月18日上映 杨颖扮知青 黄渤演知叔

奇幻冒险钜制《鬼吹灯之寻龙诀》前日在京举行倒计时发布会,主演陈坤、杨颖(Angelababy),导演乌尔善,原著作者天下霸唱齐齐亮相,回应网友提问并大扮鬼脸。黄渤和陈坤的“陈渤组合”正式成立。陈坤笑称想与黄渤换脸当“50亿帝”。电影将于12月18日上映。

远在俄罗斯的黄渤,吐槽称自己是被陈坤忽悠过去的,虽然人不在场,但也没有免除被拷问的宿命,不仅被要求真人演绎王凯旋经典英文脱口秀“who I am……”还自我调侃想演Baby饰演的丁思甜,最亮眼的部分就是黄渤用“爱过”形容他跟陈坤之间的关系。现场陈坤亲切地称黄渤为“渤渤”,“我也是爱过,别忘了我们可是吹灯之交。”“陈渤组合”也因为这段激情互动正式出道。陈坤表示:“我愿意跟黄渤换脸,这样就成为‘50亿帝’了,颜值高、情商高。”杨颖也调侃演18岁小鲜肉的黄渤:“渤哥的表演特别有层次,我们是知青,他是知叔(支书)。”黄渤也承诺在首映礼上接受陈坤为其准备的大冒险,陈坤放大招要求他以小天鹅的裙子、蕾丝袜搭配菊花造型亮相。

被问“怎么看待靳东和赵又廷版本的胡八一”,陈坤表示:“以角色的角度来说,这是霸唱老师的创造

力;以演员的角度来说,三个人都会交出很诚恳的作品。以颜值的角度,我是自信的!”被要求在黄渤、舒淇、杨颖三人间分配“爱、搞、杀”,陈坤笑称:“当然要爱舒淇,杨颖是爱搞小美女,黄渤颜值太高,我就只能让他牺牲了。”

原作者天下霸唱表示,会“给电影打120分”,只看预告片 and 片花就“觉得闪瞎眼”。(腾讯)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。



485ml 袋装食醋,超大容量,更实惠。



400ml 袋装精品食醋



1.9L 五粮老陈醋



800ml 优质米醋

抱犊调料 家家需要